                                                Главе города Тюмени КУХАРУКУ Р.Н.                           
                             К о п и я        625036  г. Тюмень, ул. Первомайская, 20                      
                                                     
                                                                                                                                                                 от Вальчука Андрея Андреевича,                                                                                                                                                             
                                                       пасп. 71 19 № 451798, прож. временно
                                                       г. Тюмень, микрорайон  Ямальский-2,
                                                            ул. Обдорская 5/115, тел.+79966398951                                          
                                                                                     
                                       З А Я В Л Е Н И Е

    В связи с жизненными трудностями моей семьи на протяжении последних 6-ти лет, ПРОШУ  ВАС рассмотреть возможность предоставления нам жилья в общежитии, или любой комнаты в коммунальной  квартире с подселением, чтобы сэкономить деньги.

Именно нехватка средств  в семье, и скопившиеся долги в сумме более 130 тыс. руб. на покупку предметов первой необходимости, не позволили моей гражданской жене Шамраенко Алине Сергеевне выезжать перед Новым годом  в Заводоуковуск по месту временной прописки, чтобы завершить оформление гражданства Российской Федерации. 
Что дало бы ей право,- если не на Материнский капитал, то хотя бы на материальную помощь на второго сына, родившегося 1 июля 2019 года  в  городе Тюмени. 
Просьба обусловлена безвыходным положением вследствие того, что около половины моего заработка приходится отчислять на съёмную квартиру,  а оставшихся денег практически  не хватает  даже  на  питание  моей семьи с  двумя  малолетними   
детьми. 
При этом сообщаю, что в 2014 году мы с моей будущей женой Алиной Шамраенко, - выпускницей сельской школы,  вынуждены были совместно  с моей матерью  Аксенией  Вальчук  покинуть разрушенный снарядом  дом в селе Первомайское, - что в 7-ми километрах  от города Донецка,  и выехать,-  в чём были,  в сторону Ново-Шахтинска РФ.    А затем в город Армавир, где проживала дальняя родственница Алины.
Там же  у нас с Алиной родился в июле 2015 года сын.  Но ни тогда, ни до настоящего  времени,  мы от приютившего нас государства не получали ни единого рубля помощи.

А  когда в 2016 году случилась ещё одна беда, - в автоаварии погибла принявшая  нас в Армавире тётя Алины, то  мы начали собирать деньги от случайных заработков на переезд в Тюменскую область, на родину отца, который родился в 1966 году в городе Заводоуковске, куда бабушка периодически приезжала из Байконура. 

А после переезда в Заводоуковск в 2017 году и временной прописки семьи из 4-х человек  
в комнате 16,9 кв.м. моей бабушки Вальчук Л.Г., - нам разрешили работать на местном заводе овощных  сеток,  где наш совместный заработок троих работников не превышал  в месяц 35 - 37 тысяч рублей, что в условиях жизни с нуля было абсолютно недостаточно.

Пришлось переезжать с семьёй в Тюмень, где мне помогли найти работу по моей специальности - бетонщик, арматурщик и сварщик. А также снять жильё недалеко от строительного участка высотных домов. 
Но перебои с выходом на стройку из-за коронавируса, лишают мою семью даже того заработка, на который мы могли рассчитывать. И решение наших проблем,- безусловно,  связано с жильём,  вернее - с  его  отсутствием. 

20 апреля 2020 года.  /подпись/  Вальчук А.А., тел. +7 999 548 1638.
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